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A projekt célja az egyéni vállalkozás technológiai fejlesztése új 

eszközök, berendezések megvásárlása révén. A vállalkozó  

épületgépészeti kivitelezési szolgáltatásokat kínál a megrendelők 

számára. A vállalkozó hiánypótló szolgáltatásokat kínál épületgépészet 

terén, így folyamatosan bővülő megrendelői körrel büszkélkedhet. 

Árbevétele az elmúlt években stabilan növekedett. Azonban a 

megnövekedett számú megrendelést jelenlegi gépparkjával ellátni már 

nem tudja. Éppen ezért pályázatába olyan gépek, berendezések, 

eszközök és szolgáltatások beszerzését tervezte amellyel 

megkönnyíthető és hatékonyabbá tehető a helyszíni munkavégzés. A 

fejlesztés megvalósítása által a megrendelők igényeinek, elvárásainak 

és a hatóságok előírásainak is megfelelő szolgáltatást tudnak majd 

biztosítani az igénybe vevők számára. A tervezett projekt keretein belül 

a vállalkozás eszköz és szolgáltatásfejlesztése, illetve technológiai 

megújítása valósul meg. A projekt elsősorban eszközbeszerzést és 

szolgáltatásmegrendelést tartalmaz. A beszerezni tervezett eszközök és 

szolgáltatások mind a vállalkozás megújítását, minőségi 

szolgáltatásnyújtást és a piaci jelenlét fokozását szolgálják.  

A fejlesztés részletes szakmai műszaki tartalma:  

- a vállalkozás interneten való megjelenésének fejlesztése a weboldal 

kialakításán keresztül valósul meg 



- TERC költségvetés készítő szoftver beszerzése a megfelelő 

árkalkulációk elkészítéséért  

- Eszközbeszerzés: napelemes powerbank a munkagépek 

akkumulátorainak környezetkímélő és gyors feltöltése érdekében olyan 

helyeken ahol a villamos hálózat még nincs kialakítva, akkumulátoros 

porszívó a tiszta munkaterületek érdekében, univerzális fúrókalapács 

és ütvefúró gép a vésési munkákhoz, száraz és vizes elszívó a megfelelő 

víz  és gázszerelési munkafolyamatok elvégzése érdekében, csőhajlítók 

és présgyűrűk különböző méretekben a helyszíni munkavégzés 

hatékonyságának fokozása érdekében  

A munkavégzéshez szükséges eszközök beszerzése a mindennapi 

munkavégzést könnyíti meg a vállalkozó és a munkavállalói számára. E 

mellett biztosítják, hogy a helyszínen olyan munkafolyamatok is 

elvégezhetők legyenek gyorsan és precízen amelyek korábban nem. 

Mindezek együttesen hozzájárulnak a vállalkozás Magyarországi 

terjeszkedésének elősegítéséhez és a piaci jelenlét fokozásához. 
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